### NOTAS EXPLICATIVAS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS DE LA COMPAÑÍA: SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES PAJANTEVE S.A.

En la ciudad de Guayaquil, al 17 de marzo del 2017 y dando cumplimiento a lo dispuesto por la Superintendencia de Compañías en lo referente a la presentación de las Notas Explicativas a los cuatros Estados Financieros:

- 1.- Estado de Situación Financiera
- 2.- Estado de Resultado Integral
- 3.- Estado Fluio de Efectivo
- 4.- Estado de Cambio en el Patrimonio

## 1.- Notas Explicativas del Estado de Situación Financiera.

La Compañía SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES PAJANTEVE S.A., se constituyó el 01 de Julio del 2015, con un Capital suscrito de 1.600,00 y Capital pagado 800,00 USD, cuyo valor es Igual al Equivalente de Efectivo y Patrimonio, al Inicio y Término del Ejercicio Económico 2015

Durante el ejercicio económico 2017 la compañía de \$2667.30 en su activo paso a \$2069.78 y en Pasivo de \$1846.18 a \$1269.78 y a nivel de su patrimonio se mantuvo la aportaciones pagadas al inicio de su constitución, quedando su Patrimonio Neto en \$800

### 2.- Notas Explicativas del Estado de Resultado Integral,

La Compañía SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES PAJANTEVE S.A., se constituyó el 01 de Julio del 2015, con un Capital suscrito de 1.600,00 y Capital pagado 800,00 USD, durante el Ejercicio Económico 2015, no presenta ningún movimiento diferente al que no sea el de su constitución. Durante el ejercicio económico 2016, la compañía dedicada a la Venta de Servicios obtuvo en ventas netas \$76689.25 sus costos y gastos fueron de \$88013.04 Al realizar la conciliación tributaria la pérdida resultante fue de \$11323.79 la cual fue registrada en la declaración de impuesto a la renta

#### 3.- Notas Explicativas del Estado Flujo de Efectivo.

La Compañía SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES PAJANTEVE S.A., se constituyó el 01 de Julio del 2015, con un Capital suscrito de 1.600,00 y Capital pagado 800,00 USD, cuyo valor es igual al Equivalente de Efectivo, al Inicio y Término del Ejercicio Económico 2015, no presenta ningún movimiento diferente al que no sea el de su constitución.

Durante el ejercicio económico 2017 año de inicio de operaciones la compañía con un Equivalente de Efectivo (Caja y Bancos) de \$2667.30 en sus normales Actividades Operacionales, de Inversión y financiamiento, la compañía en su Periodo Económico obtuvo un Equivalente de Efectivo al Final (Caja y Bancos) de \$2003.16

# 4.- Notas Explicativas del Estado de Cambio en el Patrimonio.

La Compañía SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES PAJANTEVE S.A., se constituyó el 01 de Julio del 2015, con un Capital suscrito de 1.600,00 y Capital pagado 800,00 USD, cuyo valor es igual al Patrimonio, al Inicio y Término del Ejercicio Económico 2015, no presenta ningún movimiento diferente al que no sea el de su constitución.

Durante el ejercicio económico 2017el capital pagado se mantuvo.

En Junta de Accionista se procede a probar las cuatro Notas a los Estados Financieros.

Hugo Leonardo Flores Avalos CC.: 0501714976

Accionista de PAJANTEVE S.A.

Blanca Rosa Cruz Cela

CC.: 1786598068 Accionista de PAJANTEVE S.A.